
- Síntese dos resultados da sondagem no concelho de Paredes- 
 

Composição da amostra 
 
 

Sexo Vs Idade

Masculino Feminino Total

18/24

25/34

35/44

45/54

55/64

65 ou mais

Total

24 22

38 38

45 45

39 39

26 26

25 33

46

76

90

78

52

58

197 203 400  
 

 
 

Resultados 
 
 

Concelho de Paredes na Área Metropolitana do Porto 
 
 

Conhece ou já ouviu falar da integração de Paredes na
Área Metropolitana do Porto?

Sim 163 41%

Não 221 55%

NS/NR 16 4%

Total 400 100%

41%

55%

4%

 
 
 

Concorda com a integração do concelho de Paredes na
Área Metropolitana do Porto?

Sim 166 42%

Não 46 12%

NS/NR 188 47%

Total 400 100%

42%

12%

47%

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Actuação da CM 
 
 

Que balanço faz da actuação do executivo neste
mandato?

Muito positivo 28 7%

Positivo 141 35%

Nem positivo nem negativo 106 27%

Negativo 45 11%

Muito negativo 22 6%

NS/NR 58 15%

Total 400 100%  
 
 
 

Relativamente às seguintes questões, diga-nos quais lhe parecem ser, hoje em dia, os
principais problemas a resolver no concelho.

Resposta múltipla

Trânsito e estacionamento 59 15%

Estado das vias de comunicação no concelho 78 20%

Insegurança e criminalidade 61 15%

Concentração urbanística 16 4%

Falta de espaços verdes e de lazer 33 8%

Abastecimento de água 48 12%

Saneamento básico 152 38%

Nenhum 65 16%

Outro 37 9%

Total 400

15%

20%

15%

4%

8%

12%

38%

16%

9%

 
 
 

 
Deposita muita confiança, alguma confiança, pouca confiança ou

nenhuma confiança no presidente Celso Ferreira para resolver os
problemas que o Concelho de Paredes enfrenta actualmente?

Muita confiança 65 16%

Alguma confiança 148 37%

Pouca Confiança 58 15%

Nenhuma confiança 48 12%

Não sabe 81 20%

Total 400 100%

16%

37%

15%

12%

20%

 
 

 
 

 
 
 
 
 



Avaliação da actividade  
 
 

Área com melhor desempenho

Cultura 34 9%

Ambiente 20 5%

Urbanismo e Planeamento 11 3%

Obras Municipais 43 11%

Economia e Finanças 1 <1%

Educação 86 22%

Desporto 50 13%

Juventude 13 3%

Acção Social 15 4%

Saúde 28 7%

Não sabe 161 40%

Não responde 12 3%

Total 400   

Área com pior desempenho

Cultura 14 4%

Ambiente 32 8%

Urbanismo e Planeamento 48 12%

Obras Municipais 53 13%

Economia e Finanças 24 6%

Educação 21 5%

Desporto 22 6%

Juventude 6 2%

Acção Social 31 8%

Saúde 27 7%

Não sabe 175 44%

Não responde 13 3%

Total 400  
 



Cenários eleitorais – Resultados Brutos 
 

Se amanhã mesmo se realizassem eleições autárquicas iria
votar ou estaria inclinado a fazê-lo?

Sim 323 81%

Não 59 15%

NS 14 4%

NR 4 1%

Total 400 100%

81%

15%

4%

1%

 
 

E em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

PPD/PSD – Celso Ferreira 152 45%

PS – Artur Penedos 13 4%

CDS/PP – Manuel Ruão 9 3%

CDU – José Calçada 4 1%

BE – Albano Esteves Martins 2 <1%

Voto branco ou nulo 19 6%

Não sabe 101 30%

Não responde 37 11%

Total 337 100%

45%

4%

3%

1%

<1%

6%

30%

11%

 
 
 
Se as eleições fossem hoje… 
Projecção de resultados, utilizando um método de redistribuição dos indecisos com 
base nos resultados das eleições anteriores (com base numa matriz de transferência 
de voto) 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


